

如果您申请贷款买房,可享受利率优惠 如果您有闲钱想投资,网上轻松注册就可实现 选择投融资,看了金融超市再决定



金融超市刚刚开始营业就吸引了不少咨询者

昨日上午11时11分,随着开业锣鼓的敲响,“正信互联网金融超市”的线下实体店,在郑州永和铂爵国际酒店二楼金鑫珠宝翠钻宫正式开门迎客。下午5时,“正信互联网金融超市”上线仪式也在永和铂爵国际酒店隆重启动。如果您有投融资需求,不妨到金融超市转转。金融超市的金融产品十分丰富,总有一款适合您。

郑州晚报记者 徐刚领 裴蕾 徐智慧/文 马健 周甬 白韬/图

金融超市产品丰富:总有一款适合您

所谓“金融超市”,顾名思义就是聚集了客户需求的所有金融产品,总有一款适合您。

进驻金融超市的金融机构有银行、保险、证券、信托、基金、创投、担保、小贷、融资租赁以及法律事务所、会计师事务所、评估事务所等机构,可以为企业和投资人提供全方位、个性化的金融信息咨询服务。

创新是互联网金融的核心精神。为此,金融超市引进了不少创新的金融产品,针对普通老百姓推出了信易贷、首付贷、付后贷、车易贷、房易贷、股权融资等产品,满足多层次的投融资需求。

比如,如果你想首付30万购买一套房,手里只有15万元,就可以通过互联网金融平台的首付贷产品,借款15万来购房,而且享受优惠利率。另外,金融超市还推出了一款信用变成财富的产品,政商精英可以利用自己的信用为企业提供信用担保,企业获得资金的同时,高信用的人也可以获得收益。

金鑫珠宝董事长年永安说:“互联网金融超市是一个非常好的无风险和解决企业融资难的好平台。如果说丹尼斯超市卖的是百货商品,那么互联网金融超市经营的则是各金融机构的各种金融产品,其盈利模式是收取顾客与金融机构的服务费,风险很小。”

金鑫珠宝董事长年永安告诉记者,金融超市的客户主要有两类人,一是投资者,二是融资者。金融超市就是促进投融资者的结合,让他们实现对接。这与政府部门的行政服务大厅有些类似,只要到了这个地方,就可以解决问题。金融超市将推出越来越多的金融产品,“普惠金融”。他兴奋地说,金融超市还将创造一个新概念,新产品,就是“让信用创造财富”。他举例说,一个人信用非常好,超市就会给他授信,额度可以达到上千万元。这个人就可以把身边信用好的中小企业推荐给超市,并且愿意提供担保。超市就能马上放款,超市可以省去花费巨大人力物力去调查核实这个环节。

年永安认为,河南正信金融超市有限公司的运营,是继去年洛阳的金融超市成立后,在省会郑州打造的一个“升级版”。也就是说,这个金融超市的定义是互联网金融超市,是全国第一家利用互联网的技术,由线上和线下同时开展业务的互联网金融超市的金融服务平台。这也标志着河南在现代金融服务领域迈出了领先一步。顾名思义,它就是把不同的金融产品集中在一个地方,为所有的投资者和融资者打造一个阳光、合法、全方位、多层次、一站式的金融服务平台。

互联网平台优势:透明真实、专业团队、保障安全

登录“正信金融超市”的线上网站,各类金融产品罗列于此。这里的互联网金融产品有何优势呢?有关负责人表示,更加透明、真实,是最大的特点。

“很多金融服务是不对等、不透明的,服务成本非常高,频次很低,互联网金融则是搭建了一个平台,让投资人看到真实、透明的借款信息,正信金融超市的负责人告诉记者。

另外,投资更加安全则是互联网金融超市带来的另一个变化。“正信互联网金融超市”所推荐的债权项目均经过线下金融机构、担保机构及大数云融专业投资人的三重审核。目前,投资者一旦出现不能按期收回本息的可能,网络平台会提前启动偿付保障计划。

不仅如此,线上交易手

续十分简便,只要您年满18周岁并具备相应民事行为能力,资金来源合法,即可成为投资人,有些产品的投资起点只有5000元。登录平台注册,并绑定手机号码、银行卡等,当您需要投资时,在“我的账户”首页点击“充值”即可,投资成功后需要提现时,您的资金转入所绑定的银行账户内。

郑州报业集团:用互联网思维拥抱未来

昨日,郑州报业集团党委书记、董事长、社长石大东在接受记者采访时说,今年是《郑州日报》和《郑州晚报》创刊65周年,也是郑州报业集团真正走向融媒体及多元化发展的元年。2012年,郑州报业集团及其所属媒体正式启动“宣传全媒体、发展多元化”发展战略,走了一条“做强以郑州日报为旗帜的党报全媒体宣传矩阵,做大以郑州晚报为龙头的都市报系传媒平台,做活以中原网为先锋的新媒体媒介集群,做优以文化创意产业为突破口的多元化产业链条”,即“做强、做大、做活、做优”的“四做”发展之路。目前,郑州报业集团正在实施包括“正信互联网金融超市”在内的重大项目,涉足文化创意、地产酒店、互联网金融、杂志报纸并购、文化基金、影视制作、旅游电商、百农土特产等诸多行业。目前,郑州报业

集团已经从两报一网三公司发展到了拥有五报、两杂志、三网站、十五家公司,具备利用自身专业和信息资源优势,进入线下线上的专业服务领域的的能力,实现了从“集”到“团”、“从‘纸’到‘业’”、“从‘资’到‘本’”的重大转型。

据介绍,传统媒体和企业业联姻,吸纳文化资本、金融资本、产业资本、社会资本共同进入,是按照习近平总书记“8·19”讲话精神要求,用互联网思维去拥抱未来,在没有前路可循的未知中走上媒体多元化发展道路,这是大时代赋予我们传统媒体的巨大机会,也是重大的责任。石大东说:“正信互联网金融超市就是这样的一次有益的尝试,郑州报业集团也将充分运用媒体的优势资源,不遗余力地对这个平台强力宣传,为中小企业鼓与呼!”

郑州市金融办主任郝伟认为,中小企业是一个富有

活力的经济群体,是国民经济的重要组成部分。然而,融资难、融资贵的问题一直困扰和制约着中小企业的发展,阶段性地开展银企对接活动已难以满足中小企业的融资服务需求。她十分看好“正信互联网金融超市”的未来发展,表示相信该金融超市将能够缓解郑州民间资金多投资渠道少、企业融资需求多融资渠道少的“两多两少”问题,为各家银行和中小企业间搭建阳光投资融资平台。

昨日,洛阳西工区人民政府区长郭建平在接受记者采访时说:“正信互联网金融超市的成立,将对郑州乃至河南省中小企业的发展起到积极的促进作用。”郭建平最后充满信心地说,互联网金融超市的成立,必将更加有力地促进中小企业融资,破解中小企业融资难题,助力河南经济社会的发展。